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Lea atentamente cada uno de los 3 ejercicios antes de comenzar a resolverlo.

Recuerde que las soluciones se evaluan en términos de
correctitud, eficiencia y legibilidad.
Para comenzar descargue el paquete de Bluej necesario para el parcial en el sitio:
| Il I ~ . / IPOO/T Parcial.zi
Dado el siguiente diagrama de clases:
] Contaminante
<<aftributos de instancia>>
toxicidad:real

*Contenedor

VE Rg,

<<constructor>>
Contaminante(v,d,t:real)

<<atributos de instancia>>
volumen:real
densidad:real
<<constructor>>
Contenedor(v:real,d:real)
<<consultas>> <<consultas>>
obtenerVolumen():real obtenerToxicidad():real
obtenerDensidad():real obtenerlmpacto():real
*obtenerlmpacto():real
Avenida Eco
<<atributos de instancia>> <<atributos de instancia>>
material:entero
<<constructor>>
Eco(v,d,t:real,m:entero)
<<consultas>>
obtenerMaterial():entero
obtenerimpacto():real

ave [] Contenedor

<<constructor>>
Avenida(n:entero)
<<comandos>>

colocar (p:entero, c:Contenedor)

retirar(p:entero)

<<consultas>>
tamanioAvenida():entero

cantContenedores():entero

hayContenedor(p:entero):boolean

obtenerContenedor(p:entero):Contenedor
cantMasDensidad(a:Avenida):entero
impactoCreciente(n:entero):boolean

obtenerImpacto () : real Retorna el volumen por la densidad, todo dividido la

En la clase Contaminante:

[ ]
toxicidad.
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En |la clase Eco:

obtenerImpacto () : real Retorna el impacto de cualquier contenedor dividido el
material.

La clase Avenida modela a una tabla. en dicha clase:

cantMasDensidad (a:Avenida) :entero recorre mientras es posible a Ia
Avenida que recibe el mensaje y a la que pasa como parametro y calcula la
cantidad de Contenedores de la Avenida que recibe el mensaje que tienen mas
densidad que el Contenedor que ocupa la misma posicion en la Avenida que
pasa como parametro.

impactoCreciente (n:entero) :boolean retorna true si solo si la Avenida
contiene al menos n posiciones consecutivas con valores de impacto creciente
(mayor estricto). Requiere n mayor a cero.

avenidaConMayorImpacto (a:Avenida) :Avenida Devuelve una nueva
Avenida con el mismo tamano que la Avenida que recibe el mensaje. En cada
posicién de la nueva Avenida, si tanto la que recibe el mensaje como la que pasa

como parametro tienen un contenedor ligado en esa misma posicion, asigna el que
tiene mayor impacto a la nueva Avenida. Requiere que el parametro a esté ligado y

tenga el mismo tamano que la Avenida que recibe el mensaje.

En el mismo proyecto BlueJ, implemente el codigo de las clases Contenedor,
Contaminante Y Eco.

En el mismo proyecto BlueJ Complete el cdédigo de la clase Avenida
implementando cantMasDensidad (a:Avenida) :entero,
impactoCreciente (n:entero) :boolean Y metodoA() : tipo_dato.

Comprima todo el proyecto de BlueJ en un archivo que incluya sus nombres y
apellidos (ejemplo: Juan_Manuel_Perez.zip) y subalo a la plataforma moodle.



